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#ZBOG PANDEMIJE#

Zbog pandemije koronavirusa 42. po redu Berlin pride počeo je u subotu poslije podne prvi put

u online izdanju umjesto tradicionalne ulične parade ponosa.

Studio odakle se putem mreže parada prenosi uživo postavljen je u Zavodu za statistiku na

središnjem trgu Alexanderplatz.

Oko 30 organizacija i predstavnika zajednice LGBTQ (homoseksualnih, biseksualnih,

transrodnih i interseksualnih osoba) sudjelovalo je u multimedijskom događaju pod motom

"Don't hide your Pride!" (Ne skrivaj svoj ponos).

"U našem gradu, u našoj državi, ne možemo dopustiti homofobne napade", rekao je

gradonačelnik Berlina Michael Mueller ispred velike zastave u duginim bojama pred Gradskom

vijećnicom.

"Postoji trans i homofobija, postoji isključenje, postoji nasilje", rekao je.

Potpredsjednica njemačkog donjeg doma (Bundestag), Claudia Roth iz oporbenih Zelenih,

zauzela se za to da "svi imaju jednaka prava, a ne samo malen dio jednakih prava".

Gušenje homoseksualaca u istočnoeuropskim zemljama ne smije se zaboraviti, upozorila je

Roth.

Poslijepodnevni program bio je usredotočen na predstavljanje inicijativa i ciljeva, a zabava i

glazba planirani su za večer.

Na YouTubeu putem kojeg se parada prenosi uživo, komentari stižu svaku sekundu.

"Potpuno je neobično ne biti izravno na mjestu događaja", napisao je jedan gledatelj.

Manja skupina ipak je fizički bila prisutna u njemačkoj prijestolnici.

"Dyke March" (Povorka 'lezba') s oko tisuću registriranih sudionica prošetala se od od fontane

Neptun na Alexanderplatzu do Brandenburških vrata u odjeći duginih boja.

Parada protječe "mirno", rekla je glasnogovornica berlinske policije.

Berlin pride slavi prava osoba LGBTIQ svake godine u Njemačkoj i naziva se još i Christopher

Street Day (ili CSD) prema ulici u kojoj je 28. lipnja 1969. policija upala u bar Stonewall Inn u

New Yorku, okupljalištu homoseksualaca koji su prvi put odlučili odgovoriti na grubost i sukobili

se s policijom pa se CSD naziva i danom slobode.

(Hina)
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